
Conseil municipal enfants 

 
Séance du 08 avril 2024 

 

Etaient présents 

- AUBERT Jade 

- BURFIN Katarina 

- COLOMB Robin 

- DESESTRET Margaux 

- DREVON Zélie 

- FERNANDEZ Noa 

- GINET Anaïs 

- HORRY Elise 

- LOUVAT Giulio 

- PANDRAUD Erwan 

- PEGOUD Antoine 

- SOBRINHO Tiago 

- SOURBES Elina 

- YANG Crystal 
 

Etaient excusés  

- BELLEBAULT Camille 

- MERCADIEL Lucas 

 

Etaient absents 

- SAN NICOLAS Stan 

- ZIAT Santiana 

 

Noa Fernandez est démissionnaire est remplacé par Lilou Parmentier. 

 

Ordre du jour  

1. Visite de la communauté de commune, 

2. Définir une action, 

3. Questions diverses 

 

 

1- Visite de la communauté de commune 

La visite des locaux de la communauté de commune des Balcons du Dauphiné qui était prévu 

pour le mercredi 12 juin est reporté à la prochaine session qui devrait avoir lieu cet automne. 

 

2- Définir une action 

Le CME a décidé d'organiser un nettoyage de printemps sur la commune. 

Cette opération se déroulera le samedi 04mai de 9h à midi. Les écoles de Veyrins, Ciers et Buvin 

ont réalisé des affiches, n'ayant que l'affiche de Buvin à ma disposition nous utiliserons celle-ci pour 

communiquer (en pièce jointe). L'accueil des enfants, des parents et des volontaires se fera a 

proximité des quatre écoles : 

• Ciers sur le champs de mars 

• Curtille parking de l'école 

• Buvin place de l'église 

• Veyrins-Thuellin parking de l'école 

 

Un élu sera présent sur chacun des lieux de rendez-vous pour organiser la collecte. 

 

Les enfants seront sous la responsabilité des parents ou d'un adulte qui les accompagnera. 

 



Logistique : 

Les sacs poubelle seront fournis par la commune. Les participants devront penser aux gants et au 

gilet de sécurité surtout pour les enfants. 

 

3- Questions diverses 

Nous avons fait le bilan des boites à idées des quatre écoles : 

Certaines idées sont proposées dans les quatre écoles, installation de jeux ,d'équipements sportifs , 

végétalisation et fleurissement des cours de récréations. 

• A Curtille il manquerait un banc sous le préau , les enfants souhaiteraient un coin lecture 

(ex:cabane ..) pour la récréation de midi. 

• A Buvin , je dois donner une réponse pour les cages de foot . Les élèves posent une question 

concernant les stylos feutres qui sont jetés en fin d'année alors qu'ils sont encore bons ! ils 

estiment que c'est du gaspillage . 

• A Veyrins, il manquerait un banc et une poubelle dans la cours . Les enfants apprécient la 

mise en place d'élèves ambassadeurs pour aider au mieux vivre ensemble durant les 

récréations mais ils se sentent désemparés dans certains et souhaiteraient plus soutenus par 

les adultes . La question est a voir avec le directeur et le responsable du périscolaire .   

• A ciers , il y a un problème d'hygiène avec le bac à sable qui est dans la cours , il semblerait 

que les animaux du quartier y feraient leurs déjections , voir avec la directrice ce qu'il y a 

lieu de faire ?( supprimer ou mettre un système de couverture ?). 

Les élèves des écoles de Veyrins et Ciers aimeraient mettre en place un système de transport 

alternatif pour se rendre à l’école, du style vélobus ou pédibus ! ce genre de projet ne pourrait être 

envisagé qu'avec la participation des parents d'élèves , le CME est prêt à s'investir sur un tel projet. 

 

Cérémonie du 8 mai 1945 : 

Il serait souhaitable que les jeunes conseillers puissent participer à cette cérémonie le mercredi 8 

mai dans la matinée. Je propose que ceux qui le veulent puissent lire un texte, pour cela je joins au 

compte rendu quelques textes que les enfants peuvent lire , nous ferons le choix à la prochaine 

réunion. 

 

Mesdames et Monsieur les enseignants et responsables du périscolaire n'hésitez pas à me contacter 

si vous souhaitez plus d'informations sur les comptes rendus de nos réunions, à cette adresse : 

     adjcitoyennete@lesavenieres.fr 

 

Pour les enfants : les interventions ou le travail qui vous sont demandées sont à faire ensemble. 

 

Pour les parents n'oubliez pas de partager ce compte rendu avec vos enfants et éventuellement 

de le leur imprimer. 

 

Prochaine réunion 

le jeudi 02 mai 2024 à 17h30 

en Mairie des Avenières Veyrins-Thuellin (salle du Conseil municipal) 

 

 

L’ordre du jour sera le suivant :  

• Nettoyage de printemps 

• Cérémonie du 08 mai 1945 

 


